3apanue 1. [{na wabmonpenuii  X(70,65,55,60,50,35,40,30,25,40) wu Y(5,11,15,17,20,22,25,28,31,36)
BBMUCIUTE CICAYIOILIUC BEJIUYHNHDBIL:
M(x), M(y), Var(x), Var(y), Std.Dev (x), Std (y), Cov(x,y), Corr(x,y) u. [lpoaHanu3upoBaTh pe3yiabTaThl.

3apanmue 2.

C nomoupto MHK paccuuraiite 3HaueHus mapameTpoB i u Py s
nHabmonenuit: X(1, 3, 1,3,7) Y(2, 2, 6, 4, 6)

Ha 0CHOBE JAHHBIX U PE3yJIbTATOB OMpenenuTe ko3 uiuuenHT rerepmunatmn R,

3apaumue 3.
HNmeroTes crienyrolmne 1aHHbIe

20 20 20 20 20
3, =20, Yx =60, Yy =42, Y y'=108, Y x -y =60
i=1

i=1 i=1 i=1 i=1
OueHute ypaBHEHUE JTUHEHHON MApHOM perpeccuu.

3apanmue 4.
Ha ocnoBe 700 HaOmromeHuii Obuia mosydeHa Mmopenb (B CKOOKax YKa3aHbl CTaHOAPTHBIE OIIUOKH
KO3 (P ULHEHTOB).
yi = 10,8 + 1,45xl-
(4,3) (0,6)

Kosdppuuuent npu nepemMeHHOI X:

a) 3HauuM Ha 5% ypOBHE 3HAUMMOCTH, HO He 3Ha4uM Ha 1%

b) He 3nauum Ha 5% ypOBHE 3HAUUMOCTH

¢) 3Hauum Ha 1% ypoBHE 3HAUUMOCTHU

3apanue S.
Ha ocHoBe 23 HaOmroneHuit Obuta mosydeHa crieayroumas Mofenb (B CKOOKax yKa3aHbl CTaHAAPTHBIE
ook KO3(pPHULHEHTOB):
yi = 5,3 + 1,35xi
(1,32) (0,17)
Hcnonb3ysl MSTUMPOLEHTHBIH YPOBEHb 3HAYUMOCTH, MPOBEPHTE TUIOTE3Y O TOM, YTO KOI(P(PULHEHT MpH
nepeMeHHOM paseH (—1).
BribepuTe onuH OTBET:
a. Pacu. 3HaueHue TeCTOBOU CTATUCTUKHU COCTaBJsIeT —2,06 U ciieayeT NPUHSITh TECTUPYEMYIO THIIOTE3Y
b. Pacu. 3HaueHue TECTOBOI CTATUCTUKHU COCTAaBJIsieT —7,94 U CleayeT NPUHSITh TECTUPYEMYIO THIIOTE3Y
¢. Pacu. 3HaueHue TeCTOBOM CTATUCTUKU COCTaBJsAeT —2,06 U ciieyeT OTKJIOHUTh TECTUPYEMYIO TUIOTE3Y
d. Pacu. 3HaueHue TeCTOBOM CTATUCTUKU COCTaBIIsieT —7,94 U ClielyeT OTKJIOHUTh TECTUPYEMYIO THIOTe3Y

3apauue 6.
HccnenoBarenb OLIEHUBAJ MapaMeTphl JIMHEHHON MOJeNn MapHOH perpeccuu Ha OCHOBe 12 HaOmoaeHu U
MOJTyHYUJT CIEAYOLUE PE3YJIBbTATHI
yi = 58,1 - 6,54.76'[
(21,07) (4.44)
Beruucnure 95% noeeputenbHblii HHTEpBAT 1181 kKoddduimenTa Pi.
Bribepute onun oTBeT: a. (-16,4; 3,35) b. (51,96, 64,24) ¢. (12,19; 104,01) d. (11,16; 105,04)

3ananue 7.
UmeroTcst maHHBIE!

4]
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20 20 20 20 20
Sx,=20, Yx'=60, Yy =42, Yy'=108, Ye =60. Ye’ =300

jm] =] fm]

Haiitu crangapTHyo omnbdky kosddunueHta Pi.
Beibepute onun otBet: a. 1,12 b. 0,64 ¢. 1,25 d. 16,67



